



ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΩΝ
ΚΥΠΡΙΑΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΙΒ΄ ΒΟΥΛΕΥΤΙΚΗ ΠΕΡΙΟΔΟΣ - ΣΥΝΟΔΟΣ Β΄



Η ημερήσια διάταξη της συνεδρίας της Κοινοβουλευτικής Επιτροπής Προσφύγων-Εγκλωβισμένων-Αγνοουμένων-Παθόντων που έχει οριστεί για την Τρίτη 6 Ιουνίου 2023, στις 9.00 π.μ. **ΑΝΑΘΕΩΡΕΙΤΑΙ** ως ακολούθως:

A.	Διαδικαστικά Ζητήματα:		
	9.00 π.μ.	1.	Εγγραφή Θεμάτων με τη διαδικασία του αυτεπαγγέλτου κατ' εφαρμογή των προνοιών του Κανονισμού 41Α.
		2.	Προγραμματισμός εργασιών για τις επόμενες συνεδρίες της επιτροπής.
B.	Συζήτηση θεμάτων εγγραφέντων με τη διαδικασία του αυτεπαγγέλτου (Κανονισμός 41Α):		
	9.10 π.μ.	1.	Τα προβλήματα που αντιμετωπίζουν οι εγκλωβισμένοι στα μαρωννικά χωριά. (Αυτεπάγγελτη εξέταση έπειτα από εισήγηση των κ. Νίκου Κέττηρου, Χρίστου Χριστοφίδη, Χρίστου Χριστόφια, Νίκου Γεωργίου, Ρίτας Θεοδώρου Σούπερμαν και Χρίστου Σενέκη) (6.9.2022) (Αρ. Φακ. 23.04.039.187-2022) <u>Συνέχιση της συζήτησης.</u> (Θα εξετασθεί μεταξύ άλλων η λειτουργία του Κέντρου Συνεργασίας στον Κορμακίτη και το όφελος αυτής στην επαναπροσέγγιση Ελληνοκυπρίων και Τουρκοκυπρίων και στην Μαρωννίτικη Κοινότητα.)
	10.10 π.μ.	2.	Η απόφαση για τερματισμό του σχεδίου παραχώρησης οικοπέδων, ως αντισταθμίματος, σε δικαιούχους πρόσφυγες που διαμένουν σε τουρκοκυπριακές κατοικίες ή σε κατοικίες που ανεγέρθηκαν σε τουρκοκυπριακή γη που δεν απαλλοτριώθηκε. (Αυτεπάγγελτη εξέταση έπειτα από εισήγηση των κ. Χρίστου Σενέκη, Νίκου Κέττηρου, Ρίτας Θεοδώρου Σούπερμαν και Κωστή Ευσταθίου) (18.10.2022) (Αρ. Φακ. 23.04.039.235-2022) <u>Συνέχιση της συζήτησης.</u>

Διευθύντρια
Υπηρεσίας Κοινοβουλευτικών Επιτροπών

Σημειώσεις:

1. Στη συνεδρίαση της επιτροπής κλήθηκαν να παραστούν οι ακόλουθοι:

- Για το **B1 θέμα**, ο Γενικός Ελεγκτής, εκπρόσωποι του Υπουργείου Εξωτερικών, της Διεύθυνσης Κυπριακού και Τουρκίας του ίδιου υπουργείου, του Υπουργείου Οικονομικών, του Υπουργείου Εργασίας και Κοινωνικών Ασφαλίσεων, του Υπουργείου Παιδείας, Αθλητισμού και Νεολαίας, του Υφυπουργείου Κοινωνικής Πρόνοιας, της Αντιπροσωπείας της Ευρωπαϊκής Επιτροπής στην Κύπρο, του Γραφείου του Επιτρόπου Προεδρίας, ο Προϊστάμενος Υπηρεσίας Ανθρωπιστικών Θεμάτων, ο αντιπρόσωπος της θρησκευτικής ομάδας των Μαρωνιτών στην Βουλή των Αντιπροσώπων, εκπρόσωπος του Αρχιεπισκόπου Μαρωνιτών, ο Κοινοτάρχης και τα Μέλη του Κοινοτικού Συμβουλίου Κορμακίτη, ο Κοινοτάρχης Ασωμάτου, ο Κοινοτάρχης Καρπάσειας, ο Κοινοτάρχης Αγίας Μαρίας (Σκυλλούρας), ο Πρόεδρος του Σωματείου Κορμακίτη, ο Πρόεδρος Εγκλωβισμένων στον Κορμακίτη, ο Πρόεδρος της Σχολικής Εφορείας Μαρωνιτών, καθώς και εκπρόσωποι του Κινήματος Πρόνοιας και Ευημερίας Μαρωνιτών.

[Σύνολο ατόμων: 40. 21 προσκεκλημένοι, 11 βουλευτές, 2 γραμματείς, 6 συνεργάτες βουλευτών (ένας από κάθε πλευρά)]

- Για το **B2 θέμα**, ο Γενικός Διευθυντής του Υπουργείου Εσωτερικών, εκπρόσωποι του Τμήματος Πολεοδομίας και Οικήσεως, του Τμήματος Κτηματολογίου και Χωρομετρίας και της Υπηρεσίας Διαχείρισης Τουρκοκυπριακών Περιουσιών του Υπουργείου Εσωτερικών, της Παγκύπριας Ένωσης Προσφύγων (ΠΕΠ) και επηρεαζόμενοι δικαιούχοι.

[Σύνολο ατόμων: 27. 8 προσκεκλημένοι, 11 βουλευτές, 2 γραμματείς, 6 συνεργάτες βουλευτών (ένας από κάθε πλευρά)]

2. **Κάθε υπουργείο/ανεξάρτητη υπηρεσία/φορέας/οργάνωση/σύνδεσμος ή άλλο οργανωμένο σύνολο να εκπροσωπείται από ένα μόνο πρόσωπο.**
3. **Κατά την προσέλευσή σας στη Βουλή παρακαλείσθε όπως προσκομίζετε βεβαίωση, σύμφωνα με την οποία έχετε αρμοδίως εξουσιοδοτηθεί να παραστείτε σε καθορισμένη συνεδρία κοινοβουλευτικής επιτροπής, εκπροσωπώντας συγκεκριμένο υπουργείο, ανεξάρτητη υπηρεσία, φορέα, οργάνωση, σύνδεσμο ή άλλο οργανωμένο σύνολο, μαζί με την ημερήσια διάταξη της συγκεκριμένης συνεδρίας δεόντως σφραγισμένη. Τα δύο έγγραφα θα επιδεικνύονται κατά την είσοδό σας στη Βουλή.**

Οι εξουσιοδοτηθέντες να περιορίζονται στον καθορισθέντα αριθμό.

1^η Ιουνίου 2023
ΜΣ/ΦΕ